
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про внесення змін до додаткового переліку видатків 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 

2018 рік, затвердженого рішенням обласної ради від 4 квітня 2019 року 

№ 11-17/VII» 

 

До Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної 

адміністрації листом від 21.05.2019 № 04-08/1636 звернулося Управління 

капітального будівництва облдержадміністрації щодо необхідності внесення 

змін до додаткового переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2019 рік, затвердженого рішенням 

обласної ради від 4 квітня 2019 року № 11-17/VII (далі – додатковий перелік).  

Додатковим переліком передбачено фінансування природоохоронних 

заходів «Реконструкція очисних споруд в смт Куликівка Чернігівської області 

(в т. ч. оплата проектно-вишукувальних робіт та державної експертизи)» – у 

сумі 2000,00 тис. грн та «Реконструкція ставка міського парку в м. Бахмач 

Чернігівської області» – у сумі 1386,50 тис. гривень. 

Бахмацькою міською радою для природоохоронного заходу 

«Реконструкція ставка міського парку в м. Бахмач Чернігівської області» на 

сьогодні замовлено проектно-кошторисну документацію та проведено 

корегування проекту. Управління капітального будівництва виступає 

замовником лише І черги. Таким чином, назву зазначеного природоохоронного 

заходу необхідно змінити на «Реконструкція ставка міського парку в м. Бахмач 

Чернігівської області (І черга)». 

Крім того, у додатковому переліку назву природоохоронного заходу 

«Реконструкція очисних споруд в смт. Куликівка Чернігівської області (в т. ч. 

оплата проектно-вишукувальних робіт та державної експертизи)» потрібно 

замінити на наступну: «Реконструкція очисних споруд в смт. Куликівка 

Чернігівської області (1 черга) (в т.ч. оплата проектно-вишукувальних робіт та 

державної експертизи)». Виділення черговості дасть змогу ввести в 

експлуатацію І чергу зазначеного об’єкту та передати його місцевим органам 

влади. 

При цьому сума видатків на реалізацію вищевказаних об’єктів не 

змінюється. 
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